

Москва

Театр "Лаборатория"

ЗАНАВЕС



Первого октября откроется обновленный театр «Лаборатория», входящий в ДК АЗЛК, рядом с метро «Горький». Обновленный не только потому, что здесь теперь в полтора раза больше мест, оригинально оформленное фойе, бар. Но еще и потому, что в его репертуаре сразу три премьеры. Во-первых, водевиль, поставленный Виктором Шульманом по малоизвестной пьесе Грибоедова «Оман за обманом», где слышны также и мелодраматические нотки. Музыка, специально для этого спектакля написанная композитором Александром

Опытная «Лаборатория»

Раквиашвили, относится к разным эпохам: с мазуркой и танго соседствует рок-н-ролл.

Еще два спектакля: по пьесе драматурга и актера Театра имени Моссовета Сергея Кокоркина «Простак», которую ставит сам автор, и романтической притче Генри Уильямса «Каменно Реаль» (режиссер — художественный руководитель театра Андрей Россинский), которая пойдет в России впервые. В репертуаре театра в недавние премьеры «Интим по-итальянски», «Предательство», «Шесть призраков Ленина на ролях», «Сотворение мира и другие дела», а также «Чонкин», «Под звездами Водолея» и детские спектакли.

Виктор ДЕНИСОВ.

● Ольга Плетнева и Александр Мазуренко в спектакле «Шесть призраков Ленина на ролях». Фото Константина Горячева.

Экран и сцена - 1994 - 29 сент. - 6 стр. - 43